



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádemelés egy kispesti dohánybolt kirablója ellen

A Fővárosi Főügyészség életveszélyt okozó testi sértés büntette, valamint felfegyverkezve elkövetett rablás büntette miatt emelt vádat egy 35 éves férfival szemben, aki a vádirat szerint, 2013 őszén kirabolt egy XIX. kerületi dohányboltot, amelynek során az eladót egy vascsővel életveszélyesen bántalmazta.

A vádirat szerint, a férfi 2013. szeptember 05. napján a hajnali órákban azzal a céllal ment be a Budapest XIX. kerület, Kossuth téri Nemzeti Dohányboltba, hogy az üzletben lévő értékeket erőszakkal megszerezze. Ennek érdekében a fejére kapucnit húzott, a háta mögött a kezében pedig egy 100 cm hosszú vascsövet tartott.

Az üzletbe belépve, a vádlott röviden szót váltott az eladóval, majd amikor az hátat fordított neki, elővette a vascsövet, és azzal két alkalommal a sértett fejére sújtott, amitől a férfi a pult mögött lévő székre rogyott. Ezután vádlott a csővel ismételten megütötte az akkor már széken ülő férfi fejét, két alkalommal pedig a sértett térdére ütött.

A vádlott ezt követően a pult mögé ült, kinyitotta a kasszát, és magához vette az abban lévő készpénzt. Eközben a bolt eladója megpróbált felállni a székről, ezt észelve a vádlott a vascsővel újból megütötte a férfi fejét. A sértett ezután a raktárba menekült, támadója azonban oda is követte őt, miközben további ütést mért rá. Ekkor lépett be az üzletbe két vásárló, akik azonban észelve a folyamatban lévő rablást, sietősen távoztak.

Ezután a terhelt visszatért a vásárlótérbe, a pult alól további értéktárgyakat vett el, majd a megszerzett értékekkel elmenekült a helyszínről, miközben a vascsövet a közelben eldobta.

A boltba csak fél óra elteltével tért be egy újabb vásárló, aki az eladó sérüléseit észelve, azonnal értesítette a rendőrséget.

A sértett a bántalmazás következtében életveszélyes sérüléseket, így koponyatörést, koponyaüregen belüli vérzéseket, valamint agyzúzódást szenvedett.

A vád tárgyává tett fenti bűncselekmények törvény szerinti büntetési tétele - a bűnhalmazatra figyelemmel - öt évtől tizenöt évig terjedő szabadságvesztés.

A rablás fent említett két szemtanújának ügyében, akik a sértettnek semmilyen módon nem nyújtottak - illetve hozzá utólag sem hívtak - segítséget, külön eljárásban a Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Ügyészség emelt vádat segítségnyújtás elmulasztásának vétsége miatt, amely alapján a bíróság őket pénzbüntetésre ítélte.

Budapest, 2015. március 16.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész